



«Путёвочка»

Здесь, сегодня и сейчас

Информационный
бюллетень
Краевой очно-
заочной школы
«Моё путешествие»
2017 год

Интервью с заместителем директора Красноярского Краевого центра туризма и краеведения 16-20.10.2017
г. Канск



Белинская Татьяна Викторовна.

Нашей Школе в следующем году исполняется 15 лет. Школа не случайно имеет название «Моё путешествие» потому, что каждый кто приезжает сюда имеет возможность познакомиться с туризмом: как он организован, как стать «настоящим» туристом, но, главное, с помощью туристско-краеведческой деятельности больше узнать и понять про себя. Изначально закладывался смысл в названии самой образовательной программы «Моё путешествие», которая рассматривалась как «образовательное путешествие», а это значит, что у каждого участника программы всегда есть возможность задуматься о жизни, мире, ценностях и смыслах, собственных ресурсах и поставленных целях.

Программа «Моё путеше-

ствие» направлена на работу с ребятами из детских домов. Основная идея ее заключается в организации совместной деятельности ребят из детских домов и ребят, занимающихся в туристических клубах. Расчет на то, что ребята, которые много лет занимаются туризмом и для которых туризм стал стилем жизни, помогут ребятам из детских домов «влюбиться» в туризм, оправдался.

Не «влюбиться» в туризм невозможно!. Любой туристский поход, экспедиция, сплав—это маленькая жизнь с удивительными приключениями. Именно в походных условиях жизнь каждого участника взаимообусловлена поступками, отношениями каждого другого и группы в целом. Проживая в автономном режиме существования, у ребят, чаще всего, воспитывается взаимовыручка и взаимопомощь. И как показывает опыт нашей программы, ребята становятся: терпеливее, активнее, внимательнее друг к другу, бережнее относятся к природе, к себе и своей команде...

Что особенно важно, появляется возможность принятия самостоятельных решений, что, в свою очередь, дает

ощущение реальной ответственности за дело, за кого-либо, за себя. Становление самостоятельности является условием появления свободы. Ребята становятся более свободными в своих выборах. Конечно, это сразу и вдруг не происходит...

Иногда уходят годы, чтобы у ребят произошли какие-то изменения. Главное в нашей программе—помочь ребятам из детских домов вернуть веру в себя, помочь им адаптироваться в этой жизни... К большому сожалению, это удается не со всеми, а только с теми, кто сам хочет перемен в своей жизни...

Хотела бы рассказать про одного мальчика из детского дома, он приехал к нам в седьмом классе, мечтал поехать к нам, у него были разные проблемы в отношениях, в школе. Но постепенно ставя перед собой задачи и достигая их, мальчик смог достичь своей мечты—поступить в военное училище. Сейчас он уже заканчивается третий курс....

Хотелось бы посоветовать всем ребятам выбирать в жизни для себя интересные дороги и всегда находить силы для покорения своих вершин!

СЛОВО УЧАСТНИКАМ КОМАНД

Канск МБОУ СОШ №15*Медведева Ирина Васильевна*

Команда нашей школы приезжает на краевую очно-заочную школу «Моё путешествие» в пятый раз. Я привожу сюда детей, чтобы повысить уровень их образовательных результатов, узнать новые формы работы. Здесь очень опытные педагоги, у них есть чему поучиться. Поэтому я очень много беру для своей работы в школе.

Хочется, чтобы дети школы были более компетентными, коммуникабельными.

**г. Назарово***Анастасия*

Команда нашей школы приезжает на «Мое путешествие» во второй раз.

Я ученица интенсивной школы. В интенсивной школе я узнала много интересного, бывала в разных очень интересных походах. Если у меня будет такая возможность, я обязательно приеду сюда еще раз.

Я желаю интенсивной школе процветания, благосостояния, успеха и счастья.

с. Новониколаевка Иланский район*Милешко Татьяна Анатольевна*

В данной школе принимаю участие второй раз. Эта школа мне нравится добродушным отношением. Люди здесь очень открыты. Я хочу пожелать руководителям команд быть более инициативными, брать ответственность на себя. Опыт, полученный в этой школе, мне пригодился в жизни.

Меня всё устраивает в этой школе, единственное, что я бы хотела добавить: активные, командные игры на свежем воздухе.

Женя, 14 лет

В этой школе я была уже три раза. Мне здесь всё очень нравится, единственное, чего мне хотелось бы – это продлить сон подольше...

Ребята здесь разные, для себя я открываю множество разных знакомств. Я бы с удовольствием, приехала сюда ещё раз...

Егор

Я приехал в эту школу в третий раз. Мне здесь нравится отдыхать, педагогический состав и организационные моменты меня устраивают. Единственное, что я хотел бы предложить – это подольше проводить дискотеки.

**Н. Ингашский район***Тарасова Ольга Витальевна*

Мы уже три года ездим на сплав по Мане. На берегу реки очень красивая природа, замечательные горы. Мы хотим еще раз вернуться на Ману. Нам очень нравится, ребята довольные и очень много желающих.

Сюда я приехала со своими детьми, чтобы проверить, как они работают в команде, на сплочённость, кто на что способен. Здесь мы получаем много информации, очень много работы как руководителям, так и ученикам. Дети получают много нужных для жизни навыков.

Я инструктор по ориентированию и могу многому научить наших детей. Сама научилась пользоваться туристским снаряжением. Я сопровождаю и направляю детей, где-то подсказываю, помогаю им – вот это моя задача.

Мы уезжаем оттуда уставшие, но довольные.

В «Салют» мы приехали уже в третий раз, и хотим вернуться сюда в четвертый раз.

Поселок Б. Улуй

Кондуренков Александр Васильевич

Мы приехали на Школу с целью набраться опыта и мне, и моим детям. Хочется, чтобы дети стали более активными, чтобы проявили эту активность в командной работе, в спортивных интересах.

Со своими детьми я ходил в разные походы, например сплав по реке Мана. Этот поход был незабываемым. Мне и моим ребятам очень понравилось. Сплав был удивительным. Вид замечательным и волшебным. Детям нужно ходить в такие походы, чтобы учиться быть самостоятельными и внимательными, а мальчишкам закалять свой характер и становиться мужчинами.

Я очень надеюсь, что на следующий год я со своими детьми опять приеду в этот замечательный лагерь.



г. Боготол

Курманаевских Ольга Владимировна

Боготол - это самый западный город в нашем Красноярском крае. Сюда я езжу уже четвертый учебный год, как руководитель команды. В этот раз в моей команде почти все новички. Команда у меня взрослая: две девочки

восьмиклассницы, пять человек девятиклассников, и одна десятиклассница, которая, возможно, с нами последний год, потому что возраст ограничен. Сегодня у нас сложилась непростая ситуация: у нас пять девочек и три мальчика, а комнаты, как известно, по четыре человека и поэтому хочу сделать такую рокировку, чтобы не обидеть никого... Я считаю, что договариваться – это большое дело, поэтому я думаю, мы решим эту проблему.

Моим детям здесь очень нравится: они преодолевают препятствия, учатся работе в команде (вместе с ними учусь и я). Каждый раз мы увозим что-то новое. Меня всё устраивает, мне очень нравится работа педагогической команды на «Моём путешествии». Сравнивая с другими школами, я ощущаю большую разницу, мне нравится работа именно этого коллектива. Пожелать хочу только новых творческих идей и вдохновений педагогической команде, идти тем же путём, каким они идут и вести нас за собой. Мы обязательно приедем сюда снова!

Яна, 14 лет (Боготол)

В этой школе я нахожусь второй раз, если не считать сплава. Мне относительно здесь всё нравится, но хотелось бы больше проводить время в командах, обсуждать что-то, устраивать командные собрания. Здесь я обрела новых друзей, научилась многим турист-

ским навыкам, думаю это мне пригодится в ближайшем будущем.

Анатолий (Боготол)

В этой школе я нахожусь уже третий раз. Уклад этой школы меня устраивает, и мне ничего не хотелось бы изменить. Знания, полученные здесь мнегодились в жизни: я участвую в соревнованиях по туризму в своём городе. Организационные моменты и педагогический состав меня более чем устраивает.

Мне хотелось бы организовать футбольные турниры между территориальными командами.



г. Канск Детский дом имени «Ю.А.Гагарина»

Яковлева Ольга Сергеевна

Команда нашей школы приезжает на «Мое путешествие» в пятый раз. Сейчас мы приехали сюда, чтобы со своими ребятами пройти разные интересные испытания, узнать что-то новое. Я хочу, чтобы школа осталась такой же интересной и насыщенной разными захватывающими мероприятиями.

Часто ходила в разные походы. Это были не забываемые дни.

ФОТО-ЗАРИСОВКИ



«Путёвочка» Информационный бюллетень Краевой очно-заочной школы «Моё путешествие» 2017 год

Главный редактор, руководитель
Пресс-службы

Конопелькина Елена Валерьевна
Педагог д.о. МБУ ДО «Дом детского и юношеского
туризма и экскурсий» г. Канска

Редколлегия:

Обучающиеся ДДЮТЭ:
Кожевина Галина
Завиркин Евгений
Селивёрстов Алексей
Семернин Александр
Плахатюк Мария
Буянова Ксения
Фомина Ксения
Денисова Алена